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СУТЬ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ НА СУЧАСНИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ 

 

Метою наукового дослідження є розгляд окремих проблемних 

питань, які стосуються визначення суті облікової політики як фактора 

управління фінансовими результатами діяльності сучасних 

підприємств. Для досягнення поставленої мети виникають такі 

завдання, як обґрунтування економічного змісту поняття "облікова 

політика" та визначення її впливу на результативність діяльності 

підприємства. 

З переходом до ринкової економіки суб’єкти господарювання 

отримали певний рівень самостійності щодо формування системи 

бухгалтерського обліку. Він реалізується шляхом розробки відповідної 
облікової політики. Враховуючи велику кількість факторів, що чинять 

вплив на облікову політику підприємства, та складність цього процесу, 

доцільно застосовувати методичний підхід, який би дозволив 

систематизувати послідовність дій під час формування облікової 

політики на сучасних українських підприємствах. Кожне підприємство 

для розробки доречної облікової політики, повинне вибрати способи та 

методи, в залежності від показників діяльності, що характеризують 

фінансовий стан підприємства. 

У сучасному розумінні облікова політика має максимально 

повно розкривати всі наявні особливості бухгалтерського обліку за  

конкретний період діяльності підприємства. Правильно сформована 
облікова політика в сучасних підприємствах забезпечує ефективність 

облікового процесу та допомагає мінімізувати такі витрати: 

матеріальні, трудові та часові. Облікова політика підприємства значно 

впливає на величини таких показників: собівартість продукції, 

податків на прибуток, додану вартість, майно, самого прибутку, а 

також на загальні показники фінансового стану. Без аналізу облікової 

політики порівняти показники діяльності організації в різні періоди не 

можливо.  

Узагальнюючи підходи різних вчених (М.Т. Білуха, Ф.Ф. 

Бутинець, Л.Г. Ловінська, В.Г. Швець) можна навести таке визначення: 
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облікова політика - це механізм управління обліковим процесом і 

складання фінансової звітності шляхом вибору та розробки 

відповідних принципів, методів і процедур, прийнятих підприємством 

на підставі загальних правил і особливостей його господарської 

діяльності з метою інформаційно-аналітичного забезпечення та 

прийняття найефективніших управлінських рішень. 

Основними цілями, що досягаються розробкою і наступним 

затвердженням чітко складеної облікової політики, є закріплення 
правил і основних методик ведення бухгалтерської та податкової 

звітностей, а заодно і регулювання організаційних моментів 

бухгалтерського обліку. Таким чином, розроблення облікової політики 

покликана об’єднати всі форми і методи звітності, існуючі на 

підприємстві, максимально ефективно організувати між структурними 

елементами підприємства документообіг.  

Зрештою облікова політика буде не тільки полегшувати і 

спрощувати роботу з обліку і підвищувати ефективність доку-

ментообігу, але також економити трудові витрати підприємства і його 

матеріальні ресурси. 

Я підтримую висновок, який писав у своїй статті В. В. Кузьома. 

В цьому висновку він зазначив, що для досягнення ефективної 
облікової політики необхідно враховувати фактори, які мають вплив на 

її розробку. Формування облікової політики повинно бути орієнтовано 

на прийняття управлінських рішень щодо розподілу та ефективного 

використання наявних ресурсів і отримання фінансових результатів. 

Як результат, грамотно розроблена облікова політика підприємства дає 

змогу вибирати ефективну схему для ведення бухгалтерського та 

податкового обліку, знижувати фінансові і податкові ризики, 

оптимізувати схему оподаткування, що, в підсумку, забезпечить 

належну ефективність прийнятих економічних рішень і господарської 

діяльності підприємства. 

Перспектива подальших досліджень у цьому напрямі полягає у 
визначенні складових облікової політики, а саме: її суб'єктів, аспектів, 

об'єктів та елементів. Організаційний аспект облікової політики сприяє 

раціональній організації облікового процесу на підприємстві. 
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